我

审稿:谢恩桂 责编:严 立 版式:严 立 总检:魏 谦

做新时代最美奋斗者

-习近平总书记重要讲话激励各行各业劳动者奋进新时代

新华社记者

"社会主义是干出来的,新时代是奋 斗出来的。"习近平总书记在全国劳动模 范和先进工作者表彰大会上发表重要讲 话,激励广大劳动者勤于创造、勇于奋 斗,努力在全面建设社会主义现代化国 家新征程上创造新的时代辉煌、铸就新 的历史伟业。

"十四五"新篇将启,各行各业的劳动 者表示,将更加紧密地团结在以习近平 同志为核心的党中央周围,开启新征程, 扬帆再出发。

【关键词】精神

【总书记说】劳模精神、劳动精神、工 匠精神是以爱国主义为核心的民族精神 和以改革创新为核心的时代精神的生动 体现,是鼓舞全党全国各族人民风雨无 阻、勇敢前进的强大精神动力。

【劳模说】肖明清:全国劳动模范、中 铁第四勘察设计院集团有限公司副总工 程师

肖明清是一位全国工程勘察设计大 师。20多年间,他带领团队研究和设计了 60多座大型水底隧道,从"万里长江第一 隧"武汉长江隧道到"中国铁路世纪隧 道"广深港高铁狮子洋隧道,多座隧道创 造了全国乃至世界之最。

如今,他又带着团队向另一项"世界 难题"——甬(宁波)舟(舟山)铁路金塘 海底隧道发起挑战。这座隧道全长16公 里,海底盾构段长11公里,最大埋深78 米,直径14米,建成后将成为世界最长海 底高铁隧道。

肖明清说,总书记强调要大力弘扬 劳模精神、劳动精神、工匠精神。我将牢 记总书记的嘱托,继续精进业务水平,把 劳模精神传递给更多的人,全力以赴建 好国家大工程。

【劳动者说】王全刚(东风设备制造 有限公司组合机装配车间钳工):从小事 做起,从细节做起,我将用技术工人的双 手,用技术工人的匠心,奉献出更加优质 的机床产品。

徐州(全国劳动模范、中铁二局六公 司中老铁路项目部第二工区工区长):我 将用劳模的干劲、闯劲、钻劲鼓舞更多的 人,带领团队把中老铁路建设为践行"中 国标准"的高品质铁路工程。

【关键词】创新

【总书记说】要增强创新意识、培养 创新思维,展示锐意创新的勇气、敢为人 先的锐气、蓬勃向上的朝气。

【劳模说】陆建新(全国劳动模范、中 建科工集团有限公司华南大区总工程师)

1982年,陆建新来到深圳。在建设国 贸大厦时,他所在的团队创新采用滑模施 工技术,创造了"三天一层楼"的"深圳速 度"。国贸大厦、地王大厦、平安国际金融 中心……38年来,陆建新参与建设的摩天 大楼总高度约3600米。他带领团队将中 国超高层钢结构施工技术推向世界一流 水平,被誉为"中国楼王"。

陆建新说,作为深圳经济特区发展 的见证者、参与者,我深刻感受到创新是 第一驱动力。遇到困难时锐意创新、有勇 气去担当,面对竞争时敢为人先、有锐气 去拼搏,还要有蓬勃向上的朝气,这才是 新时代奋斗者应有的姿态。

【劳动者说】元芳(奥比中光科技集 团股份有限公司3D视觉实验室主任): "勇气"、"锐气"、"朝气",总书记的重要

讲话催人奋进!

王中美(全国劳动模范、中铁九桥工 程有限公司电焊工):我将珍视全国劳模 这一崇高荣誉,以新时代产业工人应有的 精气神,扎根一线生产,贡献自己的力量。

【关键词】幸福

【总书记说】劳动是一切幸福的源 泉。光荣属于劳动者,幸福属于劳动者。

【劳模说】牛庆花:全国劳动模范、山 东临沂蒙阴县晏婴故里果品专业合作社

5年前,牛庆花还是一名普普通通的 农村留守妇女,种地、养猪忙里忙外;5年 后,她被称作"桃宝皇后""电商玫瑰",创 办了网店,把沂蒙山的优质果品卖向大 江南北。在自己致富的同时,她还带动全 村16户贫困户脱贫,成为当地脱贫致富 的带头人。

牛庆花说,总书记的重要讲话高度 肯定劳动的价值,令我深受鼓舞,特别是 "劳动是一切幸福的源泉"这句话,写的 就是我和千千万万劳动者的故事,我会 铭记一辈子。

【劳动者说】李宁(杭州市劳动模范、 国网杭州市临安区供电公司供配电服务 分公司副经理):"认认真真做人,扎扎实 实做事,真心实意为客户服务"是我的人 生信条。只要努力奋斗,在最平凡的岗位 上也可以书写人生价值,创造幸福生活。

郑敏(山东临沂蒙阴县野店镇毛坪 村村民):地里的庄稼、树上的果,你不浇 水、施肥、拔草、除虫,它能给你长得好? 幸福生活的甜蜜来自劳动洒下的汗水、 劳动付出的辛劳。

(新华社北京11月26日电)

新华社北京11月26日电(记者 屈婷)记者 从国家医疗保障局了解到,全国统一的医保信息 平台预计将在2021年底前投入使用,目前医保电 子凭证全渠道用户量超过3亿。同时,医保服务将 坚持传统服务方式与智能化服务创新并行的方 式,同步解决老年人等群体数字化适应问题

国家医保局副局长施子海说,今年10月,国 家医疗保障局医保信息平台项目主体建设完成, 为建成纵向贯通、横向联通、内外互通、生态融通 的全国统一医保信息平台奠定基础。今年11月, 全国统一的医保信息平台在广东省率先落地使 用,标志着全国平台建设工作进入落地实施阶段。 目前,各地积极推进医保信息平台建设,预计 2021年底在全国范围内投入使用。

据悉,国家医保局依托全国统一的医保信息 平台研发了医保电子凭证。截至目前,河北、上海、 浙江、福建、山东、安徽、四川等29省份医保电子 凭证已在医院药店开通使用,接入定点医疗机构 超过2.6万家,定点药店超过7万家,预计年底可 在全国所有省份开通使用。

医保关系千家万户,老年人等群体更是医保 信息的高频使用者。这一庞大群体将如何适应医 保信息化的进程?对此,国家医保局医保中心相关 负责人表示,聚焦解决老年人等群体运用智能技 术的困难,国家医保局正组织各级医疗保障经办 机构对服务事项进行摸底排查,坚持传统服务方

式与智能化服务创新并行,不断改进传统服务方式,切实提升服务 质量。同时,聚焦医疗保障民生领域"难点、堵点、痛点"问题,针对 参保登记、异地就医备案、门诊慢特病病种待遇认定、医疗费用手 工(零星)报销等老年人等群体办理的高频事项,指导地方尽快出 台一批便民、利民举措,发挥线下等传统服务方式兜底作用,同步 提升线上服务对老年人的适用性,切实转变作风,强化服务意识, 着力打造群众满意的医疗保障服务。



2020世界5G大会在广州开幕

11月26日,2020世界5G大会在广州开幕。大会包括主论坛 和10个高峰论坛。大会期间,全球信息通信领域科学家、知名5G 服务提供商和5G行业应用商将围绕5G领域的前沿技术、产业趋 势、创新应用等方面开展交流与讨论。图为参观者体验5G网络支 新华社记者 邓华 摄 持下的无人驾驶。

湖南建成612个"医联体" 提升医疗服务能力

新华社长沙11月26日电 (记者 帅才)记者26日从湖南 省卫健委和湖南省医改办获悉, 近年来,湖南省全面推进"医联 体"建设和家庭医生签约服务工 作。目前,全省已建立各种形式 的"医联体"612个,全省共组建 家庭医生团队1.65万个,通过纵 极构建医疗卫生服务新体系。

据湖南省卫健委副主任龙开 超介绍,近年来,湖南省利用"医 联体"建设,打造"大手拉小手"的 健康扶贫模式,持续推进贫困县 远程医疗协作网建设,提升贫困 地区的医疗卫生水平,完善重病 兜底保障机制,健康扶贫工作取 得一定成效。湖南省在11个深度 贫困县的乡镇推行"医疗集市"服 务模式,累计派出医疗小分队500 层医疗保障水平。

多批次,形成了覆盖全省贫困地 区相关疾病专科联盟与协同救治 平台,建立了终末期肾病等重大 及慢性疾病的分级诊疗模式。

记者了解到,湖南省通过 "医联体"建设,鼓励医疗"排头 兵"加大健康扶贫力度,还为每 家贫困县县级综合医院明确临 向帮扶、上下联动、资源共享,积 床重点建设专科,由三级医院实 行精准对接、精准帮扶。

> 中南大学湘雅医院院办主 任钱招昕介绍,湘雅医院成立了 "湘雅医院精准医疗扶贫"对口 帮扶专家团,对口帮扶绥宁县人 民医院、凤凰县人民医院。湘雅 医院专家团队通过开展教学查 房、手把手操作指导、手术操作 演示等方式,帮助基层医生掌握 一些复杂医疗技术,有效提高基

向新时代最美奋斗者致敬

-论学习贯彻习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上重要讲话

人民日报评论员

在全党全国各族人民一鼓作气决胜 全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的关键 时刻,全国劳动模范和先进工作者表彰大 会11月24日在北京隆重举行。我们向受 到表彰的全国劳动模范和先进工作者,表 示热烈的祝贺!向为改革开放和社会主义 工人阶级和广大劳动群众与祖国同成 五"时期,这是乘势而上开启全面建设社 现代化建设作出突出贡献的我国工人阶 长、与时代齐奋进,奏响了"咱们工人有 会主义现代化国家新征程、向第二个百 级和广大劳动群众,致以诚挚的问候!社 会主义是干出来的,新时代是奋斗出来 星灿烂。特别是进入新时代以来,我国工 总书记强调:"立足新发展阶段,贯彻新 的,我们向新时代最美奋斗者致敬!

表彰大会上,习近平总书记发表重 要讲话,高度评价工人阶级和广大劳动 峰,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫 群众在中国特色社会主义伟大事业中的 重要地位和作用,充分肯定全国劳动模 范和先进工作者的卓越贡献和崇高精 神,热情赞扬在抗击新冠肺炎疫情斗争 中不畏艰险、顽强拼搏的全国各族人民, 对紧紧依靠工人阶级和广大劳动群众开 启新征程、扬帆再出发提出了明确要求。 习近平总书记的重要讲话具有很强的思 想性、指导性、针对性,必将鼓舞和激励 全党全国各族人民弘扬劳模精神,在决 胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚取 得决定性成就的基础上,乘风破浪,开拓 进取,为全面建设社会主义现代化国家、 英、人民的楷模,是共和国的功臣! 实现第二个百年奋斗目标而继续奋斗。

习近平总书记指出:"我国是人民当

坚持全心全意依靠工人阶级方针,始终 力、科技实力、综合国力跃上新的大台 高度重视工人阶级和广大劳动群众在党 阶,人民生活水平显著提高,决胜全面建 和国家事业发展中的重要地位,始终高 度重视发挥劳动模范和先进工作者的重 要作用。"长期以来,在党的领导下,我国 力量"的主旋律,各条战线英雄辈出、群 年奋斗目标进军的第一个五年。习近平 人阶级和广大劳动群众在实现中国梦伟 大进程中拼搏奋斗、争创一流、勇攀高 攻坚发挥了主力军作用,用智慧和汗水 营造了劳动光荣、知识崇高、人才宝贵、 创造伟大的社会风尚,谱写了"中国梦。 劳动美"的新篇章。在抗击疫情的雄壮斗 争中,产生出一大批劳动模范和先进工 作者,他们同全国各族人民一道,铸就了 生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科 学、命运与共的伟大抗疫精神,不愧为新 质劳动大军,切实实现好、维护好、发展 时代最美奋斗者!实践充分证明,在当代 好劳动者合法权益。 中国,工人阶级和广大劳动群众始终是

局,我国正处于实现中华民族伟大复兴 的历史伟业!(新华社北京11月25日

成小康社会、决战脱贫攻坚胜利在望,中 华民族伟大复兴向前迈出了新的一大 步。从2021年开始,我国将进入"十四 发展理念,构建新发展格局,推动高质量 发展,在危机中育先机、于变局中开新 局,必须紧紧依靠工人阶级和广大劳动 群众,开启新征程,扬帆再出发。"实现党 的十九届五中全会擘画的宏伟蓝图,我 们必须同时间赛跑、同历史并进,用汗水 浇灌收获,以实干笃定前行,唱响新时代 奋斗者之歌。要大力弘扬劳模精神、劳动 精神、工匠精神,充分发挥工人阶级和广 大劳动群众主力军作用,努力建设高素

光荣属于劳动者,幸福属于劳动者。 推动我国经济社会发展、维护社会安定 让我们更加紧密地团结在以习近平同志 团结的根本力量,劳动模范是民族的精 为核心的党中央周围,勤于创造、勇于奋 斗,努力在全面建设社会主义现代化国 当今世界正经历百年未有之大变 家新征程上创造新的时代辉煌、铸就新 家作主的社会主义国家, 党和国家始终 的关键时期。经过长期奋斗, 我国经济实 电 人民日报11月26日评论员文章)

实

受委托,我公司定于2020年12月25日上午9时 38分在本公司会议室举行拍卖会。届时将依法对下列 标的物面向社会公开拍卖,现将有关事项公告如下:

拍卖标的概况 邵阳市职工技术协会持有华融湘江银行股份有 限 公 司 普 通 股 368146股 的 股 权 , 占 总 股 份 0.00475%,评估价: 122.22万元,保证金: 30万元。 、看样时间、地点

2020年11月26日-2020年12月25日到本公司查看以 下资料: 1. 评估报告; 2. 审计报告; 3. 《股权转让合 同》; 4. 标的相关资料; 5. 公司章程

E、**竞买人条件**: 经向华融湘江银行股份有 限公司了解, 此标的只能由法人购买, 参加竞买 的标的竞买人应当符合以下条件: 竞买人须具有 良好社会声誉、诚信记录、纳税记录和财务状况 良好的法人企业,入股资金来源真实合法,不得 以借贷资金入股,符合法律法规的相关规定。竞 买人应符合遵守监管部门和华融湘江银行股份有 限公司章程关于股东条件的规定。详细情况请咨 询华融湘江银行股份有限公司(咨询电话为0731-

89828738) 或登录华融湘江银行股份有限公司官网 (http://www.hrxjbank.com.cn/) 查看投资者关 系项里的相关资料。因不符合投资入股条件参加 竞买的,造成不能入股华融湘江银行股份有限公 司的风险由竞买人自行承担。

四、报名时间

即日起展示标的并接受报名,详情请来我公司咨 有意竞买者请于公告之日起至2020年12月24日 17时前,携带有效证照及竞买保证金前来我公司办理 竞买报名手续。交纳竞买保证金到账截止时间为2020年 12月24日17时整。竞买保证金请汇入开户名:湖南鹏 飞拍卖有限公司,开户行:中国农业银行股份有限公司邵阳中心分理处,账号:18326301040002981。拍卖 的具体事项参见拍卖文件资料。

公司地址: 邵阳市大祥区金家路7号原邵阳晚报四楼 联系电话:0739-5133398(拍办)

13973999355(李先生) 13807390773(阳先生) 监督电话:5430955(市商务局)

湖南鹏飞拍卖有限公司 2020年11月26日

参加工伤保险有什么好处?

已经参加工伤保险的职工发生工 伤后, 不仅可以按照《工伤保险条 例》的规定及时、足额享受由工伤保 险基金发放的各项工伤保险待遇,而 且在相关部门的监管、督促下, 能有 效保障工伤职工及时、足额获得条例 规定的各项待遇,包括获得从工伤保 险基金长期领取的待遇, 从而解决职 工工伤后维权困难、待遇落实难、长 期待遇得

工份保险和强和多岁 不到保障 邵阳市工伤失业保险服务中心协办 等问题。

撤销拍卖公告

原 定 于2020年12月22日9时 在 阳市公共资源 (http://ggzy.shaoyang.gov. cn)以网上竞价方式对洞口县妇 幼保健计划生育服务中心所有的 原洞口县妇幼保健院和原洞口县 计划生育服务站两处资产整体拍 卖, 现予以撤销。

> 邵阳市拍卖有限责任公司 2020年11月26日